



European Draughts Confederation

EDC Protocol Number: 130/2022/ Deeds

Date: 24th October, 2022

Засідання Правління № 3 – 2022, виконавчий комітет, обраний 03.08.2019

Зустріч в Озіо Сотто, Бергамо, Італія та платформа Zoom, 17 вересня 2022 р.

О 16.05 у присутності Карло А. Бордіні (президент EDC – Італія), Йохана Демазура (віце-президент та директор молодіжних турнірів – Бельгія), Тармо Тулва (віце-президент та директор турнірів, Естонія), Ян Жолтковський (директор турнірів серед ветера Німеччина), обрані членами Правління EDC. Мотивували свою відсутність Інґріда Друктейніте (Литва) та Владислав Спендер (Білорусь). Рік Кеурентьєс був запрошений як представник Комісії тренерів та спортсменів (без права голосу), він підключився через платформу Zoom. Беручи до уваги законну кількість присутніх, виконавчий комітет EDC розпочав роботу за наступним порядком:

1. Вступне слово президента;
2. Фінансовий звіт EDC за 2021 рік (пояснювальні примітки, баланс, фінансова та банківська звітність);
3. Чемпіонат Європи 2022: звіт та план;
4. Антидопінговий контроль;
5. Новий веб-сайт EDC (також для онлайн-платежів);
6. Щорічний внесок федерацій до EDC з 2023 р.;
7. Календар 2023;
8. Генеральна асамблея EDC 2023;
9. Інші питання.

У вступному слові президент EDC подякував учасникам.

Потім було обговорено **пункт 2. Фінансовий звіт EDC за 2021 рік**. Президент Бордіні надав документи та рухи за рахунком п. 561905177 на банківському рахунку FMJD, відправлено в червні та люб'язно надано Ааре Хараком, скарбником FMJD.

Доходи EDC за 2021 рік включають доходи від внесків командних чемпіонатів Європи, а також бліц і рапіда (3 410,00 €), ветеранів ЕС (495,00 €), чемпіонату Європи до 27 років (860,00 €), а також вклад FID на організацію Генеральної Асамблеї 2021 року.

Витрати EDC на 2021 рік включають витрати на командні чемпіонати Європи, Бліц, Рапід (-1.709,10 €), на Генеральну Асамблею 2021 (-821,63), а також на офіційну реєстрацію нового Статуту EDC, додаткові дипломи та поштові витрати (- 879,27 €); для ветеранів ЧЄ (-217,50 €), ЧЄ до 27 років (-501,50) та попередніх внесків, що пересилаються в FMJD, від гравців для участі в чемпіонаті світу 2021 (-2.400,15 €). Загальний дохід за 2021 рік: 7 514,52 €; Усього Витрати 2021: -6.878,37. Результати 2021 року: Прибуток 636,16 €.

Отже, поточні баланси EDC збільшилися з 3 691,33 євро (2020 р.) до 4 524,48 євро, як показано у звіті про фінансовий стан.

Президент EDC Бордіні також нагадав, що, як було повідомлено електронною поштою, з 12 вересня EDC має власний банківський рахунок у банку Intesa Sanpaolo, при цьому банківський рахунок належить: Європейська конфедерація шашок

IBAN: IT88P0306909606100000190151. Ще однієї мети досягнуто.

Рада директорів одногосно затвердила **фінансовий звіт EDC за 2021 рік**.

Потім було розглянуто **пункт 3. Чемпіонат Європи 2022 року: звіт і план**, і Йохан Демазур, директор юнацьких турнірів, виступив з промовою про успіх молодіжного чемпіонату Європи в Каппадокії (Туреччина) у серпні з дуже гарною організацією. Кількість учасників була задовільною з огляду на зростання вартості авіаквитків і те, що ні росіяни, ні білоруси не могли брати участь.

Щодо чемпіонату Європи серед юнаків до 27 років, який проходив у Дальміні (Італія) 19-25 вересня, було зазначено, що Анастас Леклерк не був прийнятий через відсутність заявки від французької федерації,

незважаючи на багаторазові прохання. Щодо чемпіонату Європи серед ветеранів, який проходив в Осіо-Сотто (Італія) 19-25 вересня, було зазначено, що велика кількість гравців зареєстрована.

Гравці чемпіонату Європи U27 та серед ветеранів у остаточному списку були заявлені своєю національною федерацією.

Крім того, було вирішено, що апеляційне журі чемпіонату Європи до 27 років складатиметься з членів Тармо Тулва (президент), Карло Бордіні та Яна Жолтковського; у той час як журі для ЧЄ серед ветеранів складається з членів Тармо Тулва (президент), членів Карло Бордіні та Йохана Демазура.

Правління одностайно погодилося з цим.

Щодо чемпіонату Європи 2022 року, відкритого та жіночого, який намічався в Кортрейку з 3 по 9 жовтня, то цьому турніру приділили увагу наприкінці зустрічі.

Що стосується **пункту 4. Антидопінговий контроль**, за погодженням з FMJD, FID та відповідальними FMJD та EDC Medical, антидопінгові тести EDC (4 гравці) будуть проведені 20 вересня у Дальміні та Осіо Сотто (Італія). під час чемпіонату Європи з ветеранів і до 27 років під керівництвом д-ра Ренато Капурро, відповідальний медичний EDC. Ці тести будуть оплачені FID, що організовує чемпіонати.

Правління одностайно погодилося з цим.

Що стосується **пункту 5. Новий веб-сайт EDC** (з можливістю онлайн-платежів) після оцінки витрат на відновлення веб-сайту, незважаючи на те, що він не є таким дорогим, також зрозуміло, що зараз фінанси EDC не дозволяють розробити новий. Потім Тармо Тулва, експерт у цьому питанні, перевірить можливість оновлення існуючого веб-сайту дешевшим способом, ніж створення нового. Наприкінці жовтня наявні гроші EDC стануть чіткішими, тоді можна буде зробити інші оцінки.

Потім було розглянуто **пункт 6. Щорічний внесок федерацій до EDC з 2023 року**. Президент нагадав про те, що було визначено під час Генеральної Асамблеї 2021 року, та про остаточну відповідь, яку він отримав у Ризі від FMJD, про неможливість передачі частини внесків Федерації FMJD Континентальній Федерації.

Після обміну думок Рада визначила, що з 2023 р. щорічний внесок EDC для федерації встановлено у розмірі 50 євро. Виконавча рада одностайно схвалила його.

Що стосується **пункту 7. Календар 2023**, Тармо Тулва згадав, що для юнацького чемпіонату Європи можна було направити запит до ЛДФ, який раніше цікавився цим питанням, і він напише знову президенту ЛДФ, щоб дізнатися, чи є реальні можливості провести його до Литви. Ян Жолтковський сказав, що йому потрібно перевірити деякі пропозиції для ветеранів, а Карло Бордіні поінформував про бажання FID провести чемпіонат Європи Blitz та Rapid в Італії. У будь-якому разі, після останнього ЧЄ 2022 року, наприкінці жовтня, всім федераціям буде розіслано електронного листа із запитом пропозицій на проведення чемпіонатів Європи 2023 року.

Що стосується **пункту 8. Генеральна асамблея EDC 2023** президент EDC поінформував про можливість провести її ближче до чемпіонату Європи 2023, щоб заощадити гроші EDC.

Щодо **пункту 9. Інші питання**, Правління поділилося можливістю реалізувати два нові печатки EDC для Директора Турніру Молоді та Директора Турнірів, враховуючи, що Директор Турніру Ветерани та Президент вже отримали по одному. Тому що після закінчення чемпіонату Європи більшості гравців потрібна турнірна таблиця з печаткою та підписом EDC. Президент надасть нові штампи.

Після невеликої кава-брейку зустріч почалася знову, з **останньої частини пункту 3. Чемпіонат Європи 2022: звіт і план**, а точніше кажучи про Чемпіонат Європи 2022, відкритий і жіночий, який пройде в Кортрейку з 3 по 9 жовтня. Кількість гравців у попередньому списку приблизно така сама, як і в 2018 році, коли могли грати російські та білоруські гравці.

Йохан Демазур пояснив, що головний спонсор, Гаррі Оттен, пообіцяв 15 000 євро, з яких 10 000 євро вже передані місцевим організаторам. Йохан Демазур також розповів про електронний лист, який він отримав 5 вересня з платежем за Дар'ю Ткаченком, українку до 2016 року, після якого вона почала грати за Росію. В даний час вона є членом голландського клубу пана Оттена (WSDV, Вагенінген, Нідерланди). Після перевірки реєстрації Правління прийняло до відома, що EDC не отримувала жодних офіційних та регулярних заяв про Дар'ю Ткаченка у встановлений термін, 10 вересня, за адресою, вказаною у Правилах та Регламенті ЄС, в якій написано, що «Заявка від національних федерацій до офісу EDC : Registration@europedraughts.org».

Нагадаємо, у заяві FMJD від 30 березня уточнювалося, що «Гравці з Федерації шашок Росії та Білоруської

федерації шашок не можуть брати участь у жодних офіційних турнірах, оскільки FMJD/EDC приймає заявки лише від федерацій, а не від окремих гравців. “

Крім того, президент NUDF (Національної української федерації шашок) не додав до списку пані Дар'ю Ткаченко, а 16 вересня прямо пояснив причини: попри внутрішні правила ФМЗ ст. 6, стор. 2: «Гравець, який має подвійне громадянство, повинен вибрати раз і назавжди Федерацію, яку він або вона бажає представляти, і не може бути обраний ними обома», і аналогічна вимога міститься у правилі 41 Олімпійської хартії: Офіційне роз'яснення до Правил 41 «1. Спортсмен, який є громадянином двох або більше країн одночасно, може представляти будь-яку з них на свій вибір. Однак після того, як він представляв одну країну на Олімпійських іграх, континентальних чи регіональних іграх або на світових чи регіональних чемпіонатах, визнаних відповідною МФ, він не може представляти іншу країну, якщо він не відповідає умовам, викладеним у пункті 2 нижче, які застосовуються до особам, які змінили своє громадянство або набули нового громадянства. Ситуація з Ткаченка відповідає пункту 41.1, з 2016 року (коли вона отримала друге громадянство) має незмінну позицію: перше громадянство — українське, друге громадянство — російське».

Демазур попросив все ж таки розглянути це незвичайне прохання, беручи до уваги лист генерального секретаря FMJD від 7 вересня, в якому написано: «FMJD прийняла наступне рішення:

. FMJD дозволяє пані Дарій Ткаченко брати участь в офіційних турнірах під прапором FMJD;

. FMJD забороняє Дар'ї Ткаченко брати участь в офіційних турнірах, у яких є спортсмени за квотою на країну. Це рішення може бути змінено щодо 2023 року, якщо до кінця 2022 року FMJD отримає чітку інформацію про громадянство пані Дарії Ткаченка».

Більшість членів Правління розділили думку про те, що лист нічого не додає, це можливість (дозволяє), а не обов'язок, і, дивлячись на «Правила та положення чемпіонату Європи 2022», опубліковані 18 червня, немає можливості грати гравцям у нейтральному статусі або під прапором FMJD, але тільки як представник Федерації: у Правилах та Регламенті чемпіонату Європи зазначено, що «турнір відкритий для кожного європейського гравця, який приймає ці правила та регламент і реєструється через свою (її) федерацію» і у випадку з Дар'єю Ткаченко вона може бути лише російською чи (у разі прийняття НУДФ) українкою. Також згадалося, що її не пустили на чемпіонат світу Blitz у Ризі, у липні.

Тоді єдина можливість допустити пані Дар'ю Ткаченко на ЧЕ 2022 — це змінити «Правила та Регламент чемпіонату Європи 2022», ввівши можливість грати під прапором FMJD, і президент Бордіні, ухваливши прохання віце-президента Демазура, попросив голосування Правління за позачергову оцінку 3 «проти» Тармо Тулви, Яна Жолтковські, Карло Бордіні; 1 "за" від Йохана Демазура.

Тоді правління дійшло висновку, що << У справі Дарії Ткаченка правління EDC взяло до уваги статтю 6 внутрішнього регламенту FMJD (https://www.fmjd.org/downloads/FMJD_internal_regulations.pdf), де написано «Гравець, який має подвійний громадянин повинен вибрати раз і назавжди Федерацію, яку він чи вона бажає представляти, і може бути обраний ними обома». Пані Ткаченко обрала раз і назавжди Російську федерацію шашок та останні міжнародні чемпіонати грала у збірній Росії. Таким чином, вона вважається російською спортсменкою, і, згідно з спільним рішенням FMJD та EDC, російські та білоруські гравці не допускаються до участі у титульних турнірах через вторгнення Росії до України. Це рішення поширюється на всі заходи Чемпіонату Європи, доки не буде ухвалено інше рішення.>>

У будь-якому випадку Президент направить листа до FMJD з проханням роз'яснити наслідки листа від 7 вересня (примітка: лист, надісланий 18 вересня, із швидкою реакцією Президента FMJD, у якому уточнено, що EDC може приймати своє рішення і що у будь-якому випадку вона не може брати участь в чемпіонаті світу 2023. Після цієї відповіді ніхто з Правління EDC не змінив думки, тільки Владислав Спендер додав, що якби він був присутній, то проголосував би проти).

Потім Правління визначило апеляційне журі для чемпіонату Європи Open та Women 2022 у складі Франка Тіра (голова, Нідерланди), Ааре Харака (Естонія) та Яна Жолтковські (Німеччина).

О 19.45, оскільки більше обговорювати не було чого, Президент подякував учасникам за приділений час та чудову роботу та закриття засідання Правління.

The President of the EDC Board
Carlo A. Bordini